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Jászberényi Sándor  

 
Tisztelt Jászberényi Sándor Úr, 

  
Ön azzal a kéréssel fordult 2021. november 15-én Kocsi Ilonához, a MÚOSZ elnökéhez, 
hogy közbenjárásával az úságíró szervezet Etikai Bizottsága folytasson vizsgálatot az 
Átlátszó.hu oldalon, 2021. november 2-án megjelent, Darabos Enikő által jegyzett  
"Gombamódra szaporodnak az ingatlanok, cégek és folyóiratok Demeter Szilárd körül" című 
cikkével kapcsolatban. 
 
Az Ön álláspontja szerint ez az írás több pontban is megsérti a tisztességes tájékoztatás 
elvét. A cikk valójában érdemi tényfeltárást nem végzett, megkeresés sem az atlatszo.hu, 
sem Darabos Enikő részéről nem történt.  
Nehezményezte, hogy Darabos Enikő írásában önkényesen kiemelt egy szerzőt az Ön által 
szerkesztett világirodalmi sorozatból, kizárólag a politikai nézetei miatt, de látható, hogy az 
politikailag heterogén. Véleménye szerint ennek azonban nem sok jelentősége van, tekintve, 
hogy etikátlannak tartja – mint fogalmaz -, ha egy szépirodalmi antológiába való 
bekerülésnek a feltételnek kötnénk, hogy számunkra kedvesek-e az adott író politikai 
nézetei. 
Ön azt kérte az Etikai bizottságtól, hogy a cikket tekintsük át és arról nyilvános állásfoglalást 
tegyünk közzé. 

  
Az Etikai Bizottság áttekintés után úgy látta, hogy eljárást az Ön jelenlegi indítványa 
alapján nem kezdeményez Darabos Enikő ellen.  
Amennyiben fenntartja a panaszának etikai kódexben foglalt jogszerűségét, az eljárást 
lefolytatjuk.  
 
Emlékeztetném arra, hogy adatgyűjtés után, egyes cikkekben nem szükséges minden 
érintett megkeresése, az említett anyag egy összeállítást tartalmaz és véleményként 
tükrözheti a szerző, illetve a szerkesztőség álláspontját.  
Amennyiben Ön az anyagban valótlan állításokat talált, vagy az összekép alapján érdekek 
sérültek, vagy a megjelent anyag szándékolt hamis látszatot kelt, kérjük ezt – 
panaszkiegésztésben tegye meg.  
 
Jelen levelünket továbbítjuk panaszolt Darabos Enikőnek.  
 
Budapest, 2021. november 17. 
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